
 
 
               PRIJEDLOG 
 
 Na temelju članka 12. Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike 
Hrvatske, policije, civilne zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim 
operacijama i drugim aktivnostima u inozemstvu („Narodne novine“, br. 33/2002, 92/2010, 
73/2013 - Zakon o obrani i  82/2015 - Zakon o sustavu civilne zaštite), Vlada Republike 
Hrvatske je na sjednici održanoj _________________godine donijela  
 
 

ODLUKU 
o sudjelovanju do troje policijskih službenika 

 u Savjetodavnoj misiji Europske unije u Ukrajini (EUAM Ukraine) 
 
 

I. 
 
 U Savjetodavnu misiju Europske unije u Ukrajini (EUAM Ukraine) uputit će se do 
troje policijskih službenika. 

 
II. 

 
 Policijske službenike iz točke I. ove Odluke imenovat će ministar unutarnjih poslova. 
  
                            

III. 
 

 Troškovi Misije iz točke I. ove Odluke u 2015. godini financirat će se iz Državnog 
proračuna Republike Hrvatske za 2015. godinu, iz sredstava osiguranih u razdjelu 040 
Ministarstvo unutarnjih poslova, glava 04005 Ministarstvo unutarnjih poslova, u okviru 
projekta K 553141 Razvojna suradnja. 
 
  

IV. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
KLASA: 
URBROJ: 
 
Zagreb,  

 PREDSJEDNIK 
 
  
 Zoran Milanović 
 
 

 



OBRAZLOŽENJE 
 

Odluku o sudjelovanju do troje policijskih službenika u Savjetodavnoj misiji Europske 
unije u Ukrajini (EUAM Ukraine) donosi Vlada Republike Hrvatske na temelju članka 12. 
Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske, policije, civilne 
zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim operacijama i drugim 
aktivnostima u inozemstvu („Narodne novine“, br. 33/2002, 92/2010, 73/2013 - Zakon o 
obrani i  82/2015 - Zakon o sustavu civilne zaštite). 
 
Opredjeljenja i stavovi Vlade Republike Hrvatske na području međunarodnog mirovnog 
angažmana iskazani su kroz Strategiju sudjelovanja Republike Hrvatske u međunarodnim 
misijama i operacijama, a koji, pored ostalog, predviđaju sudjelovanje u radu Europske 
unije posredstvom misija koje provodi u okviru Zajedničke sigurnosne i obrambene 
politike. 

 
Savjetodavna misija Europske unije za reformu sigurnosnog sektora u Ukrajini (EU 
Advisory Mission for Civilian Security Sector Reform Ukraine, EUAM Ukraine)  je civilna 
misija utemeljena 22. srpnja 2014. godine, s ciljem pružanja asistencije u provedbi nužnih i 
neophodnih sveobuhvatnih reformi, uključujući policiju i sektor vladavine prava. 
 
Povjerenstvo za međunarodne misije i operacije na sastanku održanom 4. srpnja 2015. 
godine zaključilo je da se Republike Hrvatske treba uključiti u navedenu Savjetodavnu 
misiju Europske unije s do troje službenih osoba te se s tim u vezi predlaže donošenje ove 
Odluke Vlade Republike Hrvatske kojom se u Savjetodavnu misiju Europske unije (EUAM 
Ukraine) upućuje do troje policijskih službenika. 
 
Nadalje, na temelju navedene Odluke Vlade Republike Hrvatske, ministar unutarnjih 
poslova donosi Odluku o upućivanju policijskih službenika u Savjetodavnu misiju 
Europske unije u Ukrajini (EUAM Ukraine). 

                          
Troškovi navedene Savjetodavne misije financirat će se iz Državnog proračuna Republike 
Hrvatske za 2015. godinu, iz sredstava osiguranih u razdjelu 040 Ministarstvo unutarnjih 
poslova, glava 04005 Ministarstvo unutarnjih poslova, u okviru projekta K 553141 
Razvojna suradnja. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


